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Encuesta de satisfacción
con los departamentos e
institutos universitarios
Encuesta dirigida al Personal Docente e Investigador de la
UA para conocer su opinión sobre el funcionamiento de las
secretarías y el trabajo realizado por el conjunto del
Personal de Administración y Servicios adscrito a los
departamentos e institutos universitarios.

Total PDI: 2533
PDI en activo adscrito a departamentos e institutos universitarios enero de 2021
Cuestionarios respondidos: 1023
Encuesta realizada del 3 al 29 de marzo de 2021



Participación 
 

P A R T I C I P A C I Ó N  G L O B A L  D E L  P D I  E N  L A  E V A L U A C I Ó N  D E
5 8  D E P A R T A M E N T O S

 



Satisfacción global media
 

E N  U N A  E S C A L A  D E  1  M Í N I M A  A  7  M Á X I M A  S A T I S F A C C I Ó N
 

Un 64% de nuestros

departamentos tienen una

valoración superior a la

media global
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